

打双跳、闯红灯、拒收费,他救了我家小外孙

外婆网上发帖,寻找热心的哥



“我们要好好感谢这位师傅,如果不是他,我家小孙子就太危险了。”前天,50多岁的夏女士度过了揪心一刻,才1岁多的小孙子突然发病昏厥。一位热心的哥一路打双跳、闯红灯将孩子送到医院,却没收车资悄悄离去。家人一直惦记着想感谢他,于是上网发帖寻找这个好心人。

十分钟,从东方城开到儿童医院

家住玄武区东方城的夏女士,有个活泼可爱的小孙子,最近患上病毒性肠炎,发烧。前天,小家伙病情减轻了不少,烧也退了,中午跟爷爷奶奶在家里玩。“坐在地上玩得好好的,突然向后面倒下去。”转眼间,孩子的脸色变得煞白,嘴唇发紫。

夏女士心里一惊,一把抱起孩子,掐人中,“快,快,赶紧送医院。”丈夫喊道。夫妻俩抱着孩子冲到小区门口打车,巧的是一辆出租车正好经过。

看到夏女士夫妻俩抱着小孩子,一脸惊慌,的哥汪师傅踩住刹车,下车打开车门。夏女士忙走上前,“师傅,快救救孩子,我们要去儿童医院。”汪师傅猛点头,“快上车吧。”待一家三口在车里坐好,汪师傅细心地嘱咐他们系好安全带,猛踩油门,一路打双跳飞驰而去,一面闯红灯,一面还不忘安慰夏女士夫妻。“放宽点心,孩子不会有事,就快到了。”

想谢谢他却不知联系方式

中午路上的车辆还是不少,汪师傅

的车子左突右窜,接连闯了数个红灯,10分钟左右便抵达市儿童医院。夏女士掏钱付车资,汪师傅却连连摆手,“算了,算了,快进去救孩子要紧!”夏女士感激地冲汪师傅点点头,要了一张发票,“谢谢,谢谢!”

由于送来及时,孩子经过抢救很快脱险。这时,一家人想起了热心的哥。“只有发票上的车牌号,又该没有他的联系方式,怎么才能好好谢谢他?”身为外婆的黄女士琢磨,更重要的是哥一路闯红灯被曝光,又如何应付处罚?前晚,思前想后,黄女士在网上发帖寻找好心人。

昨天,记者根据车牌号终于联系上了汪师傅。原来他在“中北”出租车公司,开出租车已7年。据同事介绍,40多岁的汪师傅性格内向,却非常热心。谈起前天的事,汪师傅呵呵一笑,谦虚地说,“我的孩子都13岁了,谁家不疼孩子,应该的,没什么。”

得知记者联系上汪师傅后,黄女士高兴地记下了他的手机号,“不管他愿不愿意,我们都要好好谢谢他。”

快报记者 李彦

这个中北的哥做好事也不含糊 “救孩子要紧,钱就算了”

昨天上午9点,两位市民给中北的士公司送来锦旗,要表扬苏A-94189驾驶员薛小平,感谢他急送被重度受伤的幼童去医院。

原来,11月15日下午1点左右,刘女士1岁大的小孩在家中不慎被开水烫伤。由于小孩年龄偏小,市中医院建议刘女士立即将小孩送往市儿童医院治疗。由于正是下午上班高峰期,刘女士拦了好久都没拦到一辆出租车。正当她焦急万分时,中北的士苏A-94189驾驶

员薛小平把车停在了刘女士面前。简单了解情况后,薛师傅让刘女士赶紧上车,便一路打着双跳,往市儿童医院驶去。到了儿童医院,车刚停好,还没等刘女士掏钱,薛师傅便说:“救孩子要紧,钱就算了,快下车吧。”

刘女士被薛师傅的热心肠感动,等孩子的烫伤稍有好转,立即制作了锦旗送到中北的士公司感谢他。

通讯员 陈红 王文娟
快报记者 鲍铭东

第十一届换客节开设“亲子专场”和“同学专场” 周六,快带全家来“换”吧

本周六上午9点至下午4点,第十一届南京换客节将在水木秦淮街区“南艺后街换客地摊广场”热闹开场。

每届换客节,可谓一“摊”难求。怎么样才能抢“摊”成功?记者帮大家打听到,这次只要登录“我能网”(http://www.wonengw.com),在“低碳换客”的圈子里跟帖报名,留下姓名及电话、摊位交换物品名称,就能抢到一个免费摊位!另一个办法是加入换客节新开的QQ群:52042502。

家有儿女的市民们要注意了,本届换客节主要开设“亲子专场”和“同学专

场”。不管是想让孩子体验一把当摊主的感受,还是几个家庭想互相交换一下学生用品,都可以在这里得到实现。本次活动,除了快报《点点周刊》粉丝团外,主办方特别与西祠热版“小猪慢慢长”、“中小小学生大联盟”、“阳光少年”等联手,邀请广大家庭前来参加,体验交换与买卖的乐趣。“我能网”的小爆米花方阵将进行换书会,您可将孩子的闲置书带到现场参与交换。南艺的老师和一些儿童培训机构将现场表演,无论是优雅的古筝,还是妙趣横生的儿童英语,都将让你大开眼界。

快报记者 沈晓伟

百大品牌、异业商友 给力五星新街口旗舰店七周年

值五星电器新街口旗舰店七周年店庆之际,五星以前所未有的优惠力度、丰富多彩的促销活动和专业周到的多项服务来回馈广大消费者对五星电器的厚爱。即日起,登陆西祠零距离跟帖报名参与五星电器团购活动,可获得价值800元的家电券。

据悉,世界百大品牌为共贺五星新街口旗舰店7周年生日,联合让利,更多特价机资源也借势投放市场。届时,来五星新街口旗舰店购电器参加满百返赠活动,在直降的同时可兼得全场通用券、豆浆机/挂烫机等实用礼品。参加中高端

品牌独有活动,五星再赠100元超市券。五星新街口店七周年店庆还获得了宝庆银楼、丁丁网、安易客蛋糕等多个异业商友的热烈支持。活动期间,消费者来五星新街口店均可免费品尝安易客蛋糕,购物满一定金额即赠价值88元宝庆银楼玉石挂件或钻石购物券。同时,江苏城市频道知名主持人将至五星新街口店现场进行签售,消费者凭签售卡购物即可加赠精美礼品一份。登陆丁丁网参加五星电器踩楼活动即可领取现金券,凡是踩中指定楼层的网友还可获精美礼

品,详见店堂公告。12月1日国家平板电视能效标准开始实施,五星电器彩电节借助五星新街口旗舰店七周年店庆的东风,增设6万台节能环保彩电,让消费者畅享环保绿色生活。其中,创维E70系列32/37/42/47/55液晶电视由于均采用LED背光技术,不仅在色彩上会更加艳丽,而且将更为节能环保,现购此系列彩电加送跑步毯。同时,来五星参加彩电“以旧换新”的消费者还可以享受400元的国家最高财政补贴。更多精彩活动请详至五星门店参与。(王小唯)

要降温了,爸爸你在哪里? 请你也帮忙留意留意这个失踪老人的下落吧

快报讯(记者 鲍铭东)75岁的老人逛河西万达广场时,去了趟厕所就失踪了。家人四处查访,可至今没有任何消息。气温要大幅下降了,老人的安危让家人非常担心。

走失的老人名叫梁美荣,男,75岁,肤色白,走丢时戴淡蓝色棒球帽,穿藏青色夹克,下身穿咖啡色裤子。老人的女儿梁欣称,老人曾发过两次脑梗塞,于11月20日下午两点半到三点左右在江东中路万达广场三楼上厕所时,不慎与家人走散。万达监控录像显示,当天下午,梁老先生从万达广场二楼沃尔玛人口处坐电梯下楼后不知去向。

梁欣告诉记者:“父亲血压高,还有糖尿病,中风后语言表达不清晰,且有点老年痴呆,不会主动与人说话。问他家人姓名、地址他都不清楚,问他是不是梁美荣他是清楚的。”

老人走失的当天,家人就报了警。梁欣还在网上发帖,到电台求助,在报上登了寻人启事,甚至张贴寻人启事……昨天还有市民打电话称,在奥体中心东门看到老人,结果她们赶过去一看,并非走失的老父亲。这可把家人急坏了,因为天气预报说要降温7~10摄氏度,老人在外挨饿受冻让家人揪心。

记者从南京市救助站获悉,冬季走失确实非常危险。家中有老人的,特别是老人患有老年痴呆或表述不清的,子女应该在老人口袋缝上一个写明姓名、家庭地址、电话的条子,以便必要时求助或者方便警察查找。

防止老人走失的好经验

防止老年人走失,不但是每个家庭的责



走失的梁美荣 照片由家人提供

任,社会也有责任。在我国一些城市就推出了一些好的做法。

北京:佩戴绿色助老卡

北京市红十字会建立了老人走失救助网络,凡登记的老人只要佩戴一张绿色助老卡,路人通过拨打卡上的电话,就可以查到走失老人的家庭资料。

天津:开通免费呼叫系统

在天津,老人只要填写一张登记表,将家庭资料输入网络,有关方面就会发给老人一个爱心救助牌,老人遇到问题,任何人通过拨打牌子上的免费救助电话就可以很快得到帮助。

杭州:手机定位保护老人

只要老人身上带一部开通了手机定位业务的手机,简单地发送一条短信,马上就可以查到老人所处的位置。 综合

世界冠军王励勤、李晓霞

11月27日相约新街口 同贺长虹3D盛惠

11月27日,刚参加完2010年广州亚运会比赛的乒乓球主力国手的王励勤、李晓霞将分别在苏宁新街口店、五星新街口店、国美新街口店出

席国家乒乓球队主赞助商长虹电器“激情亚洲畅享3D盛惠”全国促销活动的现场签售会。届时广大“国球”粉丝不但可现场零距离与自己喜爱

的世界冠军同贺亚运大捷,主办方长虹电器还准备一场力度空前的促销盛宴。

据长虹电器南京分公司总经理贺兵说今年上半年,长虹3D欧宝丽电视在市场上优势明显,并以3万多台的销量成为国庆3D电视市场大赢家,从而也证明了其作为3D影像专家在全球3D产业范围内的影响力和强大发展后劲。乘势前行,作为3D领军企业的长虹为了感恩消费者,特开展了“激情亚洲,畅享3D盛惠”活动。

消费者在本次活动期间,凡购买长虹指定机型均可享受冠军签售惊喜价。本次签售机长虹网乐LED骤降千元,均创下同尺寸中高档产品价格新低,42寸网乐LED电视签售换新价4990元;32寸网乐LED电视签售换新价2699元。而最新推出的长虹50寸3D欧宝丽电视更是以底价入市,同时可获赠3D眼镜、平板音响、冠军亲笔签名球拍等时尚礼品,并有机会与世界冠军亲密合影留念。

为方便大家积极参与,本次冠军签售会已经开始接受火热预订,热心消费者可到各大家电卖场长虹专柜咨询或拨打预订热线:025-84216787咨询登记。

CHANGHONG 长虹 影像专家
激情亚洲 3D盛惠
国乒世界冠军 王励勤 李晓霞 现场签售
最高优惠 6000元
50寸电视 原价:12800元 签售价:9999元
32寸网乐LED 原价:4990元 签售换购价:2699元
42寸网乐LED 原价:7990元 签售换购价:4990元
签售时间:11月27日 签售地点:新街口各大家电卖场